ОТЧЕТ о командировке по проекту ТЕМПУС (Выставка результатов проектов ТЕМПУС/Erasmus +) 30 мая 2017г. (г. Астана)
30 мая в Театре Балета г. Астаны состоялась выставка результатов проектов ТЕМПУС, где мы представили проект PEOPLE и результаты реализации проекта в вузе.
Совместно с грандхолдерами проекта – университетом НарХоз, подготовлен дополнительный раздаточный материал для выставки.
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Результаты реализации проекта в КГМУ:

-
приоритетность развития человеческих ресурсов на всех уровнях управления университетом;

-
создан Департамент управления человеческими ресурсами, в его штат с января 2017 года введена должность психолога;

-
утверждена Стратегия развития университета, одним из приоритетов которой является эффективное управление человеческими ресурсами;

-
пройдена специализация HR-менеджеров по направлению «HR auditor»; 

-
 организован и оснащен современный ресурсный центр; 

-
внедрена система управления человеческими ресурсами, основанная на выявлении потребностей сотрудников в повышении квалификации и личностном росте;

-
разработан и реализуется комплекс инструментов профессионального роста, включающий: проведение обучения и тренингов (в т.ч. психологических) для руководителей и сотрудников структурных подразделений; непрерывное развитие; коучинг и систему управления эффективностью; 

-
внедрена система мотивации и оценки академического роста преподавателей вуза: индикаторы дифференцированной оплаты труда, рейтинга ППС и присвоения педагогической категории преподавателям университета;

-
создана и функционирует система адаптации новых сотрудников вуза;

-
введено самостоятельное планирование и координация распределения финансовых средств процесса подготовки и развития человеческих ресурсов вуза

-
увеличено финансирование на развитие человеческих ресурсов за время реализации проекта в 3 раза;

-
диссеминированы результаты проекта через организацию и проведение семинаров и тренингов для сотрудников других организаций 

-
усовершенствованы условия труда для всех категорий сотрудников вуза 

Мы стремится найти наилучший подход в управлении человеческими ресурсами и обеспечить устойчивость результатов проекта!

Осуществляем поиск новых идей для участия в новых проектах в области управления и развития человеческих ресурсов, налаживаем отношения с потенциальными партнерами.
